



## «Статен в строю, силен в бою!»

26 октября на базе Асиновского центра творчества детей и молодежи стартовала круглогодичная спартакиада школьников по военно-прикладным видам спорта. Спартакиада «Звезда Победы» состоит из восьми этапов и проводится в двух возрастных категориях. Это был первый этап, в который вошли конкурс визиток и строевая подготовка, которая оценивалась в номинации «Статен в строю, силен в бою!» В состязаниях приняли участие более 60 учащихся 5-7 и 8-11 классов школ района, а также воспитанники ВСК «Десант» и «Баграм». По итогам первого дня лучшие результаты показали курсанты ВСК «Десант». Все участники продемонстрировали отличную строевую подготовку. Следующий этап спартакиады пройдет в ноябре. Учащиеся покажут свои знания по истории Второй мировой войны и практические навыки оказания первой медицинской помощи.